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De raad der genneente Bloernendaal, in vergadering bijeen op 15 februari 20L7,

kennis genomen hebbende van

de weigering van de burgemeester de Gemeentewet artikel 147a na te
leven

de weigering van de burgerneester het RvO na te leven, in het bijzonder
artikel 6,70,38 van het RvO

overwegende dat

de burgenteester als voorzitter van de raad belast is met het doen nafeven
van het reglement van orde
het lnitiatiefuoorstel niet op de agenda varr de raad stond op vrijdag 20
september jl en het voorstel evenmin gelijkti.idig met de oproep voor de
vergaderirìg van 26 septernber is verzonden;
artikel 38 van het RvO helder is, nl inhoudt dat een ir¡itiatiefvoorstel niet
kan worden behandeld in deze vergadering
de wetgever heeft bepaald dat de raad geen besluit neemt ove!'een
voorstel dan nadat het college in de gelegenheid is gesteld zijn wensen en
bedenkingen ter kennis van de raad te brengen aan welke voorwaarde niet
ís voldaan

overwegende voonts:

- dat alle partijen rnL¡v de fracties varì FlvB en LB van dit voorstel op de
hoogte waren

- dat sprake is van uitsluiting va¡"¡ deze twee pantijen;
- dat de voorzitter door dít thans te agenderen, laat bli.¡'ken geen

on afha nkel ijk voorzítter te zi.inr;

- dat de voorzitter eender hlijk lreeft gegeven wet- eyr regelgeving niet te
willen nalever¡ wat o"a. blíjkt uit de volgende feíten¡;
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a. de Archíefwet in Bloemendaal wordt nlet nageleefd, zie bijv de complete
rnailbox van een oud-bungemeester die blíjkt te zijn verwi.lderd;

b. integrlteitsrneldingen die niet in behandeNing worden genornen, gelet op
het feit dat de eerste meldingen dateren van december 2OI7 terwijl de
burgemeester hoeder is van integer bestuur ex artikel 170 Gemw;

c. de burgerneester de circulaire van Minister Plasterk niet naleeft door in
stríjd rnet zijn dringende advies toch rnet stempels 'vertrouwelijk' te
werken;

d. artikel 169 l¡d 3 Gernw niet wordt nageleefd doon gevraagde informatie
die relevant is voor het werk als raadslid niet te verstrekken (bijv door
het niet te verstrekken van de onderzoeksopdracht aan Hoffrnan

bedrijfsrecherche, het niet verstrekken van de CAOF adviezen maar daan

wel selectief uit te citeren)
e. de burgemeester bij herhaling heeft laten zien dat hij niet bereid is het

RvO na te leven wat onder meer tot uitdrukking komt in het niet
hanteren van regels mbt spreekti¡den in de raadsvergadering;

de burgerneester door deel uit te maken van een 'werkgroep bestuurlijke
vernieuwing' sturing geeft aan politieke discussies die in de raadszaal
gevoerd moeten wordeh wat bovendlen in strijd ís met het duale stelsel.

spreekt uit:

Dat burgemeester Roest geerì onafhankelijk voorzitten is van de raad, wet-en
regelgeving niet wenst te volgen, de ¡'aad belemnrert in zijn democratische taak, nl

controle van bestuur;

zegt het vertrouwen !n burgemeester E" Roest op

En gaat over tot de orde van de dag
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Motie vreemd aan de orde van de dag: Herstel inspreekrecht in commissies

De gemeenteraad bijeen in vergadering op 26 september 2019

Overwegende dat/ kennis genomen hebbend van:

In aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingenin 2018 door vrijwel alle partijen
is aangedrongen op herstel van het inspreekrecht in de
commissievergaderingen;

Tijdens de verkiezingsbijeenkomsten is gebleken dat bij inwoners grote behoefte
bestaat in te kunnen spreken tijdens openbare commissievergaderingen en dat
raadsleden dan in de gelegenheid zijnvragen te stellen aan de insprekers;
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Is van mening dat:

Het inspreekrecht een wezenlijke bijdrage levert aan lokale democratie;o

Het inspreekrecht geen afbreuk doet aan beeldvormende avonden;

Beeldvormende avonden aan een evaluatie zijn onderworpen maar dat de betekenis
hiervan los dient te worden gezienvan het inspreekrecht tiidens
commissievergaderingen

Besluit:

De griffie te verzoeken een voorstel totwijziging van het Reglement van Orde van de
gemeenteraad van Bloemendaal op te stellen tot herinvoering van het inspreekrecht in de
commissies (zoals neergelegd in de'oude'artikelen 59 en 60 van het Reglement van Orde)
en dit voorstel aan de raad voor te leggen

En gaat over tot de orde van de dag.
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: PvdA, 18,..
: handhaving regelgeving en afspraken rond de Tetterodehal
: 22 september 2019
: 26 september 2019

De raad der gemeente Bloemendaal, ín vergadering bijeen op 26 september 2019,

Constaterende dat er door omwonenden aljarenlang klachten worden geuit rond evenementen en
uitbreiding van bouwactivíteiten rond en van.de Tetterodehal in overveen;

Constaterende voorts dat:

Door omwonenden genoegzaam aannemelijk is gemaakt dat de exploitanten van de
Tetterodehal meermalen geen of te laat een vergunning aanvroegen voor voorgenomen
act¡vite¡ten
Meermalen aangetoond is dat daardoor overlast is ontstaan waarop politie en/of brandweer
hebben moeten ingrijpen
De exploitanten in dergelijke situaties vaak blijken te verwijzen naar de onderhuurders, maar
dat zij zelf verantwoordelijk zijn en blijven
De gemeente hierover meerdere malen in gesprek is gegaan met de exploitanten,maar te
laat in het proces en met kennelijk gering resultaat,
Er in de onderhavige casus gaandeweg forse weerstand is ontstaan bij omwonenden, met
kans op juridische stappen

Overwegende dat:

Regelgeving en afspraken er zijn juíst om dergelijke situaties te voorkomen en een zuivere
afweging van belangen te kunnen waarborgen
De gemeente - hoewel onbedoeld - zich er kennelíjk onvoldoende van bewust is geweest
van het maatschappelijk belang van duidel'rjke handhaving,

Verzoekt het college

ln deze én andere voorkomende situaties proactief de daarvoor geldende kaders te bewaken en dít
aan betrokkenen en belanghebbenden duidelijk te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Fract¡e PvdA Fractie LB

H.A.L. Schell L.J.L. Heukels
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